
2023年专业知识综合卷冲刺卷(一)
(考试时间90分钟,总分100分)

准考证号:_________________________姓名:__________________________

一、单项选择题 （共50题，每题2分，共计100分）

（    ）1、个人业绩考核关注的是（）。

A、绩效结果应用,兑现奖惩

B、绩效执行

C、绩效指标设定

D、绩效计划

（    ）2、存货周转速度反映了企业（）。

A、企业经营管理工作的好坏

B、总资产的变现能力

C、回款速度的快慢

D、企业盈利比例大小

（    ）3、数量差异是在（）基础上，实际消费量与标准消耗量之间的差异。

A、标准价格

B、实际价格

C、计划价格

D、历史价格

（    ）4、在成本分配观下,根据作业消耗资源，成本对象消耗作业的原理，（）就成为资源和成本对

象的中介。

A、作业链

B、价值链

C、作业

D、价值

（    ）5、下列情况中，不宜采用简化分批法的是（）。

A、各月间接计入费用水平相差较多

B、月末未完工产品批数较多

C、同一月份投产的批数很多

D、各月间接计入费用水平相差不多

（    ）6、下列各项中,属于直接生产费用的是（）。
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（    ）6、下列各项中,属于直接生产费用的是（）。

A、生产车间的办公费用

B、车间辅助人员的薪酬费用

C、车间管理人员的薪酬费用

D、产品生产工人的薪酬费用

（    ）7、作业成本管理涉及的领域不包括（）。

A、生产成本

B、期间费用

C、客户服务费

D、客户服务条款

（    ）8、在产品的数量主要通过日常核算的账面资料和（）取得。

A、退料单

B、期末实地盘点取得

C、领料单

D、完工产品数量

（    ）9、在预算差异分析中，（）通常不视为真正的预算差异。

A、利润差异

B、跨项目差异

C、跨时间差异

D、跨部门/业务单元差异

（    ）10、竞争标杆管理的优点是（）。

A、简单且易操作

B、取得成功的把握大

C、双方具有非竞争性容易取得对方的配合

D、容易产生封闭思维

（    ）11、区分各种成本计算基本方法的主要标志是（）。

A、完工产品与在产品之间分配费用的方法

B、间接费用的分配方法

C、成本计算对象

D、成本计算日期

（    ）12、下列不属于工资费用的原始记录的是（）。

A、考勤记录
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B、工时记录

C、产量记录

D、工资费用分配表

（    ）13、就客观公正的职业道德要求看，下面哪个说法不正确（）。

A、客观公正推进工作，不能带有自己的特色

B、不得偏向特定利益方

C、顶住各种不正当压力

D、遵守国家相关法律法规

（    ）14、如果在一张订单中规定了几种产品,产品批别应按（）划分。

A、各种产品数量多少

B、订单

C、订单或产品品种

D、产品品种

（    ）15、企业总体战略确定后,需要通过（）引领和驱动企业资源安排和各项活动的优先级别。

A、投资

B、生产

C、采购

D、销售

（    ）16、某企业将甲，乙两种产品作为一类,采用分类法计算产品成本。甲，乙两种产品共同耗用A

种材料，消耗定额分别为32千克和40千克,每干克A种材料的单位成本为5元。该企业将甲产品作

为标准产品,则乙产品的原材料费用系数为（）

A、4

B、1.25

C、0.8

D、6.25

（    ）17、分批法适用的生产组织形式是（）。

A、大量生产

B、成批生产

C、单件生产

D、单件小批生产

（    ）18、酒店的水电空调费应当是（）。

A、直接材料成本
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B、直接人工成本

C、管理费用

D、经营费用

（    ）19、表述正确的是（）。

A、管理会计职业道德由财务立法部门负责制定

B、管理会计职业道德的贯彻实施没有国家的司法体系作为保障

C、管理会计职业道德必须形成文字，否则无效

D、管理会计职业道德约束不了从业者的思想动机

（    ）20、成本的有利差异是（）。

A、实际成本小于预算成本

B、实际成本超过预算成本

C、实际成本小于预算成本导致利润上升

D、实际成本大于预算成本导致利润下降

（    ）21、作业成本管理的（），它是以“成本对象引起作业需求而作业需求引起资源需求”为基本

依据将资源成本追溯到作业再将作业成本追溯到成本对象。

A、成本分析观

B、成本控制观

C、过程观

D、成本分配观

（    ）22、在预算的（）阶段，企业要明确资金需求,平衡营运资金投资与信贷资源。

A、控制

B、考核与评价

C、计划

D、汇总与平衡

（    ）23、企业投资行为一般受（）驱动。

A、企业战略

B、企业所属行业

C、企业盈利能力

D、企业规模

（    ）24、以下哪项描述正确（）。

A、预算的核心作用是管理控制

B、企业的筹资决策与投资决策是相互独立的两种决策
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C、预算的核心作用是资源配置

D、在制定预算时，必须充分地估计到环境的变化和突发事件

（    ）25、下列说法错误的是（）。

A、从企业获取资金的途径有两种，一种是企业自身积累，一种是从金融和资本市场获得

B、如果企业财务风险较大，负债资本成本较高，企业通常选择增发股票等权益融资

C、一般情况下，企业为了获取财务杠杆利益，在风险可控的情况下，优先选择负债融资

D、一般情况下，企业为了获取财务杠杆利益，在风险可控的情况下，优先选择权益融资

（    ）26、采用简化分批法，在产品完工之前，产品成本明细账（）。

A、不登记任何费用

B、只登记直接计入费用（如直接材料费用）和生产工时

C、只登记直接材料费用

D、登记间接计入费用，不登记直接计入费用

（    ）27、决定成本计算方法最重要的因素是（）。

A、成本计算对象

B、成本计算期

C、生产耗费在完工产品和在产品之间的分配

D、间接计入费用的分配

（    ）28、通常情况下预算是哪一类企业最为适用的工具。（）

A、微型企业

B、小型企业

C、目标引领型企业

D、自然成长型企业

（    ）29、以下（）项，是在治理结构较为完善的企业，即所有权与经营权完全分开的情况下，对损

益表的格式设计要包含的内容。

A、毛利

B、利息

C、所得税

D、汇兑损益

（    ）30、下列各项中，属于成本项目的是（）。

A、外购动力

B、利息支出

C、外购燃料

第5/57页



D、直接材料

（    ）31、某单位设备维修成本为1600元,A和B产品维修小时分别为10小时和6小时,其成本动因率为

（）。

A、100

B、160

C、266

D、400

（    ）32、作业基础成本法与传统成本法的区别之一是作业基础成本法（）。

A、存在较多的同质成本库

B、存在较少的同质成本库

C、间接费用分配基础不一定是成本动因

D、成本决策相关性较弱

（    ）33、春光公司8月份生产甲产品实际产量为200件，乙产品100件，甲产品全年计划产量为1800

件，乙产品为1200件。甲产品的工时定额为每件4小时，乙产品的工时定额为每件5小时，该月

份发生的制造费用为3900元。该企业全年计划制造费用为68800元。按定额工时比例分配该月份

甲产品和乙产品的制造费用分别是（）。

A、3200、1280

B、3000、1480

C、3000、1200

D、2400、1500

（    ）34、辅助生产车间一般不设置“制造费用”账户核算原因是（）

A、辅助生产车间规模较大

B、辅助生产车间对外提供服务或产品

C、辅助生产车间不发生制造费用

D、简化核算工作

（    ）35、简化分批法是（）。

A、不计算在产品成本的分批法

B、不分批计算在产品成本的分批法

C、不分批计算完工产品成本的分批法

D、分批计算完工产品和在产品成本的分批法

（    ）36、企业总体战略确定后，需要通过（）引领和驱动企业资源安排和各项活动的优先级别。

A、生产

B、采购
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C、投资

D、销售

（    ）37、根据确定的时间间隔对某个样本（可以是某一加工过程、程序、作业）进行连续观察，将

结果描绘成图的质量控制方法是（）。

A、帕累托图

B、控制图

C、因果图

D、鱼骨图

（    ）38、在公司大股东的要求下，管理会计师应该（）。

A、选择对大股东有利的做法

B、实事求是，无偏私

C、选择对小股东有利的信息

D、选择对大股东有利的信息

（    ）39、采用分批法核算产品成本，在当月投产产品批次多，而完工批次不多的情况下，间接计入

费用的分配采用（）较好。

A、当月分配法

B、直接分配法

C、实际分配率法

D、累计分配率法

（    ）40、预算作为一种业绩契约,不涉及机构内的（）。

A、所有者

B、经营者

C、员工

D、客户

（    ）41、产量计划计算的前提基础是（）。

A、产品成本预测

B、产品价格预测

C、生产成本预测

D、销售量预测

（    ）42、公司本明制造费用共计280000元采用传统成本法核算，它拥有5个辅助生产部门和5个生产

部门，生产20种产品。其制造费用中应有（）元分配至产品层次。

A、280000

B、0
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C、28000

D、1400

（    ）43、为避免预算博弈现象的发生,最核心的要素是需要（）有一定的专业能力和职业经验做保障

A、参股股东

B、董事会

C、企业核心高管

D、业务部门主管

（    ）44、下列（）属于划分完工产品成本与在产品成本的方法能使某种产品本月发生的生产费用就

是本月完工产品的成本。

A、不计算在产品成本的方法

B、约当产量比例法

C、定额比例法

D、定额成本法

（    ）45、基于作业成本管理的业绩评价体系,必须结合责任会计制度，将（）的确立与责任中心的划

分衔接一致,明确经济责任和权限范围。

A、作业分析

B、作业中心

C、价值链分析

D、成本动因

（    ）46、对于正确计算材料消耗，对于已领未用的材料，应当填制（）办理退料手续。

A、领料单

B、限额领料单

C、退料单

D、领料登记表

（    ）47、（）项是产品预算规划的正确步骤。①产品策略；②研发项目预算；③产品规划；④产品

标准成本预计

A、③-①-④-②

B、①-②-③-④

C、①-③-②-④

D、③-①②-④

（    ）48、以下（）项,属于生产性投资。

A、4S门店购买客户救援车

B、汽车销售集团购买员工通勤用车
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C、汽车销售集团租赁新办公大楼

D、4S门店购买办公用复印机

（    ）49、分类法是按照（）归集费用、计算成本的。

A、批别

B、品种

C、步骤

D、类别

（    ）50、管理会计关注的是（）、资源配置和决策支持。

A、合规性

B、资本运作

C、绩效达成

D、对外报告
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参考答案
一、单项选择题

1、A

2、A

3、A

4、C

5、A

6、D

7、D

8、B

9、C

10、B

11、C

12、D

13、A

14、D

15、A

16、B

【解析】40/32=1.25

17、D

18、D

19、B

【解析】p6，管理会计职业道德，没有国家行政司法体系作为保障，是管理会计师的自律性要求，

代表的是管理会计职业群体以及社会公众的要求或期待，其执行的要求和监督来自于社会监督或自

律性组织的监督。

20、C

21、D

22、D

23、A

24、D

25、D
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26、B

27、A

28、C

29、A

30、D

31、A

【解析】成本动因率=作业成本/成本动因量合计。

32、A

33、D

34、D

【解析】一般而言，辅助生产车间规模很小、制造费用很少且辅助生产不对外提供产品和劳务的，

为简化核算工作，辅助生产的制造费用也可以不通过“制造费用”科目，而直接记人“辅助生产成

本”科目。

35、B

36、C

37、B

38、B

【解析】p9，诚信从业。实事求是，无隐瞒，不为谋取私利或其他目的人为选择信息或有选择地工

作。管理会计师在参与管理的过程中，应实事求是，无隐瞒。

39、D

40、D

41、D

42、A

43、C

44、A

45、B

46、C

47、D

48、A

49、D

50、C

【解析】书上第三章第一节，管理会计关注的绩效达成、资源配置和决策支持，以提升企业效率和
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竞争力为目标。
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2023年专业知识综合卷冲刺卷(二)
(考试时间90分钟,总分100分)

准考证号:_________________________姓名:__________________________

一、单项选择题 （共50题，每题2分，共计100分）

（    ）1、绩效管理重点关注的是（）。

A、绩效结果应用,兑现奖惩

B、绩效指标设定

C、绩效计划

D、绩效执行及目标达成的过程

（    ）2、标准成本制度的核心是（）。

A、标准本的稳定性

B、产品实际成本的计算

C、标准成本的制定

D、按标准成本核算产品成本

（    ）3、下列各项中，属于间接生产费用的是（）。

A、构成产品主要实体的原料及主要材料费用

B、生产车间-般消耗性材料费用

C、有助于产品形成的辅助材料费用

D、工艺用燃料费用

（    ）4、分批法适用的生产组织是（）。

A、小批单件生产

B、大量大批生产

C、大量小批生产

D、大量成批生产

（    ）5、产量计划必须由（）来做。

A、财务部

B、企管部

C、生产部

D、销售部

（    ）6、会计职业评价对象是会计人员的（）。
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A、职业素养

B、职业技术

C、职业道德

D、职业行为

（    ）7、平行结转分步法与逐步结转分步法的主要区别是（）。

A、计算的难易程度不同

B、半成品成本处理方法不同

C、适用的企业不同

D、成本计算对象不同

（    ）8、采用分步法计算产品成本时,生产成本明细账的设立应按照（）。

A、成本项目

B、生产步骤和产品品种

C、生产批别

D、生产车间

（    ）9、在产品质量检验过程中，发现废品应该填制凭证是（）。

A、废品交库单

B、废品通知单

C、领料单

D、废品入库单

（    ）10、下列说法正确的是（）。

A、销售毛利率越高，表示取得同样销售收入的销售成本越高

B、总资产收益率是企业息税前利润与总资产平均余额的比率

C、净资产收益率企业息税前利润与净资产平均余额的比率

D、一般情况下，资本保值增值率小于1，表明所有者权益增加

（    ）11、基于作业成本管理的业绩评价体系必须结合责任会计制度,将（）的确立与责任中心的划分

衔接一致，明确经济责任和权限范围。

A、价值链分析

B、成本动因

C、作业中心

D、作业分析

（    ）12、（）项不是产品型业务常用的销售价格预测方法。

A、毛利法
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B、市场趋势法

C、产品策略价格预测法

D、产品计划法

（    ）13、在产品质量检验过程中,发现废品应该填制凭证是（）。

A、废品入库单

B、废品交库单

C、领料单

D、废品通知单

（    ）14、对不影响预算目标的业务预算、费用预算、投资预算等内部各项目间的调整,这种调整方式

称之为（）。

A、预算外调整

B、预算内调整

C、滚动预算

D、年度预算调整

（    ）15、管理会计的目的是（）。

A、调动一切积极因素

B、股东价值最大化

C、利润最大化

D、资产规模最大化

（    ）16、辅助生产车间一般不设置“制造费用”账户核算原因是（）。

A、辅助生产车间规模较大

B、辅助生产车间对外提供服务或产品

C、辅助生产车间不发生制造费用

D、简化核算工作

（    ）17、变动成本计算法与完全成本计算法对（）的处理方法不同。

A、管理费用

B、销售费用

C、变动制造费用

D、固定制造费用

（    ）18、分步法下，在产品按完工半成品或产成品计价的方法适用于（）。

A、原材料占全部成本比重比较大的在产品

B、已基本上接近完工的在产品
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C、定额成本制定比较完善的在产品

D、在产品的数量每月基本固定

（    ）19、采用系数法时，被选定为标准产品的应该是（）。

A、盈利较多的产品

B、亏损较多的产品

C、成本计算工作量较大的产品

D、产量较大、生产比较稳定或规格适中的产品

（    ）20、管理会计职业道德建设的参与者通常不包括（）。

A、行业自律组织

B、财政部门

C、司法部门

D、所在单位

（    ）21、为了使产品计算的结果较为正确、合理，在应用分类法时，应考虑的条件是（）。

A、产品的规格是否繁多

B、生产特点和管理要求

C、产品的分类和分配标准的确定是否恰当

D、成本计算工作是否简化

（    ）22、采用系数法时，被选定为标准产品的应该是（）.

A、盈利较多的产品

B、成本计算工作最较大的产品

C、亏损较多的产品

D、产量较、生产比较稳定或规格适中的产品

（    ）23、分步法下，如果不计算废品的约当产量，会产生的后果是（）。

A、降低了合格品的成本

B、提高了合格品的成本

C、提供了更多的管理需要的信息

D、有利于质量管理

（    ）24、平行结转分步法与逐步结转分步法的主要区别是（）。

A、成本计算对象不同

B、适用的企业不同

C、计算的难易程度不同

D、在产品含义不同
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（    ）25、分批法适用的生产组织形式是（）。

A、大量生产

B、成批生产

C、单件生产

D、单件小批生产

（    ）26、返工品的含义是（）。

A、技术上无法修复的有质量问题的产品

B、修复不符合成本效益的原则

C、技术上可以修复的有质量问题的产品

D、返工修理后才能作为合格品出售的产品

（    ）27、产品成本计算的辅助方法是（）。

A、品种法

B、分类法

C、分批法

D、分步法

（    ）28、分步法的成本计算对象是（）。

A、加工步骤

B、生产订单

C、产品品种

D、加工步骤的产品

（    ）29、下列（）属于划分完工产品成本与在产品成本的方法,能使某种产品本月发生的生产费用就

是本月完工产品的成本

A、不计算在产品成本的方法

B、约当产量比例法

C、定额比例法

D、定额成本法

（    ）30、企业投资预算的控制方式受（）所决定。

A、投资活动规模

B、投资活动特点

C、审批人职位

D、审批流程是否规范

（    ）31、（）是企业绩效管理中的一个环节。
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A、预算监控

B、预算分析

C、风险分析

D、绩效考核

（    ）32、管理会计人员热爱管理会计职业是属于（）。

A、职业认知和价值观

B、能力

C、努力程度

D、以上都不对

（    ）33、分步法的成本明细账里必须有的成本项目是（）。

A、自制半成品

B、废品损失

C、直接材料

D、外购材料

（    ）34、以下有关分批法的表述错误的是（）。

A、分批法的主要特点是以产品的批别为成本计算对象

B、分批法的成本计算期是定期的

C、分批法下可按累计分配法分配间接计入费用

D、分批法下可按当月分配法分配间接计入费用

（    ）35、在产品盘盈账务处理中涉及到的账户不包括（）。

A、“其他应收款”

B、“生产成本——基本生产成本”

C、“待处理财产损溢”

D、“制造费用”

（    ）36、标准成本要按正常条件制定,不考虑不能预测的异常变动，体现的原则是（）。

A、科学性原则

B、客观性原则

C、正常性原则

D、稳定性原则

（    ）37、管理会计为了有效地服务于企业内部的经营管理，侧重于（）。

A、未来

B、过去
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C、现在

D、现在和未来

（    ）38、属于生产经营管理费用范围的有（）。

A、购买无形资产的费用

B、报废固定资产清理的损失

C、利息费用

D、水灾造成的生产损失

（    ）39、预算管理领域应用的管理会计工具方法包括（）

A、标杆管理

B、全面预算

C、本量利分析

D、边际分析

（    ）40、采用简化的分批法计算产品成本,基本生产成本二级账与产品成本计算单无法核对的项目是

（）。

A、月末在产品生产工时项目余额

B、月末在产品直接材料项目余额

C、完工产品成本合计数

D、月末在产品间接计入费用项目余额

（    ）41、适用于大量大批生产相同产品的成本计算方法是（）。

A、分步法

B、分批法

C、加权平均法

D、先进先出法

（    ）42、在计算副产品的成本时,将副产品的成本从总成本中扣除，一般是从（）成本项目中扣除。

A、直接人工

B、制造费用

C、直接材料

D、辅助生产

（    ）43、适用于季节性生产企业分配制造费用的方法是（）。

A、机器工时比例法

B、生产工人工资比例分配法

C、按年度计划分配率分配法
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D、生产工人工时比例分配法

（    ）44、一个不利的固定制造费用开支差异是指（）。

A、实际生产能力大于预算的生产能力

B、固定制造费用的价格大于预算价格

C、定制造费用分配基础不合理

D、分母水平高于预算数

（    ）45、逐步结转分步法是（）。

A、不计列半成品成本法

B、无法为半成品出售提供定价的信息

C、无法了解每一步骤半成品的成本

D、计列半成品成本法

（    ）46、管理会计职业道德与财务会计法律制度的联系，以下哪项说法不正确。（）

A、二者的目的相同

B、管理会计职业道德以财务会计法律制度为基础

C、财务会计法律制度以管理会计职业道德为基础

D、财务会计法律制度是管理会计职业道德的方向和指引

（    ）47、废品的含义是（）。

A、原料不符合质量要求造成的废品

B、由于仓库保管不当造成的废品

C、过修复后可以再出售的废品

D、销售以后客户使用不当造成的废品

（    ）48、分步法下先进先出法的主要优点之一是（）。

A、以上都是

B、单位成本计算更加简单

C、先进先出法更符合会计准则的要求

D、为管理人员提供了本期和上一期的产品成本水平

（    ）49、财务会计以（）为主要目的。

A、资本运作

B、风险管理

C、绩效考核

D、对外报告

（    ）50、分步法下先进先出法的主要优点之一是（）。
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A、单位成本计算更加简单

B、先进先出法更符合会计准则的要求

C、为管理人员提供了本期和上一期的产品成本水平

D、以上都是
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参考答案
一、单项选择题

1、D

【解析】P31，绩效管理关注的是经理人实现目标，达成业绩的过程

2、D

3、B

【解析】间接生产费用就是“制造费用”。包括物料消耗，车间管理人员的薪酬，车间管理用

4、A

5、C

6、D

7、B

8、B

9、B

10、B

11、C

12、D

13、D

14、B

15、C

16、D

17、D

18、B

19、D

20、C

21、C

22、D

23、B

24、D

25、D

26、D
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27、B

28、D

29、A

30、B

31、D

32、A

33、C

34、B

35、A

36、C

37、A

38、C

39、B

【解析】包括但不限于全面预算管理、滚动预算管理、作业预算管理、零基预算管理、弹性预算管

理

40、D

41、A

【解析】P111，分步法一般适用于大量大批的连续式的生产，生产的同质产品

42、C

43、C

44、B

45、D

46、C

47、A

48、D

49、D

50、C
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2023年专业知识综合卷冲刺卷(三)
(考试时间90分钟,总分100分)

准考证号:_________________________姓名:__________________________

一、单项选择题 （共50题，每题2分，共计100分）

（    ）1、美国波特兰州立大学的成本管理教授彼得.BB托尼(PeterBBTurney)认为作业成本管理是一个

（）的观念。

A、一维

B、二维

C、三维

D、四维

（    ）2、下列说法错误的是（）。

A、投资风险是指对未来投资收益的不确定性。

B、在资本投资决策中，普遍采用敏感性分析来识别和量化风险。

C、若某参数的大幅度变化能导致经济效果指标的较大变化，则称此参数为敏感性因素。

D、企业可以通过对各种方案敏感度大小的对比，选择敏感度小的，即风险小的项目作投资方

案。

（    ）3、预算平衡的一项重要工作是在汇总的基础上,计算预算报表的各项比例是否合理,下面（）项

不属于预算平衡过程需测算的比例。

A、风险控制率

B、利润率

C、资产负债率

D、应收帐款周转率

（    ）4、成本还原的对象是（）。

A、本步骤生产费用

B、上步骤转来的生产费用

C、产成品成本

D、各步骤所耗上一步骤半成品的综合成本

（    ）5、对于应由产品成本负担的在产品盘亏的净损失,经审批后应记入的借方科目是（）。

A、营业外支出

B、管理费用

C、制造费用
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D、生产成本——基本生产成本

（    ）6、（）项是产品预算规划的正确步骤。①产品策略;②研发项目预算;③产品规划;④产品标准

成本预计

A、①-②-③-④

B、①-③-②-④

C、③-①-②-④

D、③-①-④-②

（    ）7、（）项是产品预算规划的正确步骤。①产品策略；②研发项目预算；③产品规划；④产品标

准成本预计

A、③-①-④-②

B、③-①-②-④

C、①-②-③-④

D、①-③-②-④

（    ）8、在计算副产品的成本时，将副产品的成本从总成本中扣除，一般是从（）成本项目中扣除。

A、直接人工

B、制造费用

C、直接材料

D、辅助生产

（    ）9、下列关于分批法的成本计算程序表述错误的是（）。

A、在产品投产时，会计部门应为每批产品开设一张基本生产成本明细账

B、产品生产过程中发生的直接计入费用直接计入各批产品的生产成本明细账内

C、单件、小批生产类型的企业一般不单独计算废品和返工品的损失

D、采用分批法不存在生产费用在完工产品与月末在产品之间划分的问题

（    ）10、定价所依据的成本可以是（）。

A、产品制造成本

B、产品销售成本

C、产品资金成本

D、产品期间成本

（    ）11、以下属于品种法成本计算对象的是（）。

A、产品品种

B、产品批别

C、产品订单
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D、各种产品的种类

（    ）12、以下描述正确的是（）。

A、滚动预算与预算形成的文件，都是公司标准文件，都需要存档

B、滚动预算与预算，都需要尊循正规的预算流程

C、滚动预算与预算，都需要将全面预算过程做一遍

D、滚动预算是预算执行与监控的具体方法

（    ）13、（）是最典型的预算周期。

A、月度预算

B、季度预算

C、年度预算

D、三年期预算

（    ）14、从价值链分析的角度,作业成本管理将成本看作“增值作业”和“不增值作业”的图数并以

（）作为衡量增值与否的最高标准。

A、增值作业

B、消除非增值作业

C、企业利润

D、顾客价值

（    ）15、企业的计划一般不包括

A、采购部门业绩报告

B、生产部门的不同品种的安排

C、感性部门产品开放计划

D、选择供应商分析报告

（    ）16、财务会计以（）为主要目的。

A、对外报告

B、绩效考核

C、资本动作

D、风险管理

（    ）17、逐步结转分步法下,加权平均法的约当总产量是（）。

A、本月投入的生产量加上期末在产品数量

B、期初在产品数量加上本期投入的生产量

C、期初在产品数量减本期投入的生产量

D、完工产品的约当产量加期末在产品约当产量

（    ）18、正常废品是指在有效的经营条件下所产生的废品,它是特定的生产流程中不可避免的结果,第26/57页



（    ）18、正常废品是指在有效的经营条件下所产生的废品,它是特定的生产流程中不可避免的结果,

因此,其成本（）。

A、必须单独核算

B、不需要单独核算

C、不应计入完工合格品成本

D、被视为完工合格品成本的一部分

（    ）19、企业市场推广费用预算的侧重点要依据和结合（）来进行。

A、业务规模

B、业务特点

C、业务实际发生场景

D、业务人员基本素质

（    ）20、分步法的成本明细账中可以增加的成本项目是（）。

A、自制半成品

B、外购燃料和动力

C、折旧费

D、外购材料

（    ）21、逐步结转分步法各步骤成本明细账可以设置的成本项目有（）。

A、管理费用

B、自制半成品

C、外购动力

D、折旧费用

（    ）22、逐步结转分步法在产品常用的计价方法是（）。

A、先进先出法

B、加权平均法

C、约当产量法

D、交互分配法

（    ）23、在一个企业内已完成全部生产过程、按规定标准检验合格、可供销售的产品称为（）。

A、完工产品

B、入库产品

C、在产品

D、半产成品

（    ）24、下列各项中，应计入管理费用的是（）。

A、企业专设销售机构人员的工资
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A、企业专设销售机构人员的工资

B、产品广告费用

C、管理部门办公费

D、车间的办公费用

（    ）25、在预算差异分析中，（）最应被企业管理者重视。

A、跨项目差异

B、跨部门/业务单元差异

C、跨时间差异

D、利润差异

（    ）26、产量计划必须由（）来做。

A、销售部

B、财务部

C、生产部

D、企管部

（    ）27、采用约当产量比例法计算在产品成本时,影响在产品成本准确性的关键因素是（）。

A、在产品的数量

B、在产品的完工程度

C、完工产品数量

D、成本定额的合理性

（    ）28、关于折旧费用的归属，以下（）选项是正确的。

A、折旧费用一般归属于变动资产所属的责任中心,多为利润中心

B、折旧费用一般归属于固定资产所属的责任中心,多为成本中心

C、折旧费用一般归属于固定资产所属的责任中心,多为利润中心

D、折旧费用-般归属于变动资产所属的责任中心,多为成本中心

（    ）29、财务会计以（）为主要目的。

A、资本运作

B、风险管理

C、绩效考核

D、对外报告

（    ）30、以下说法错误的是（）。

A、资产负债表预算,表中各项目预算由财务部负责审批

B、资产负债预算通常是对损益预算的补充
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